
В следственном управлении прошел первый этап конкурса художественной самодеятельности



В следственном управлении прошел первый этап конкурса художественной самодеятельности, в котором приняли участие, как сотрудники следственного управления, так и их дети.

По результатам голосования конкурсной комиссией определены победители по следующим номинациям:

- «исполнение песен профессиональных авторов» в возрастной категории «10-16 лет» победителем признана дочь инспектора материально-технического отдела следственного управления Самсоновой С.В. - Софья Рябова;
- «художественное слово исполнение собственных произведений (стихи дедушек)» в возрастной категории «10-16 лет» разделили между собой победу сын инспектора материально-

технического отдела следственного управления Самсоновой С.В. – Семен Рябов, и дочь следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления Вишницкого Е.А. – Полина Вишницкая;

- «исполнение песен профессиональных авторов» в возрастной категории «старше 25 лет» победителем признана старший следователь следственного отдела по городу Корсаков Бондарец М.Г.;

- «лучшая эмблема, девиз, название конкурса» признана дочь следователя-криминалиста отдела криминалистики следственного управления Вишницкого Е.А. – Полина Вишницкая.

Также активное участие в конкурсе приняли инспектор финансово – экономического отдела Вакуленко К.Н. и следователь следственного отдела по городу Александровск-Сахалинский Плетнев В.А.

Победители первого этапа конкурса будут представлены к участию во втором этапе, который состоится в городе Владивосток.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1265872>